

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“



Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ

№ 4

Днес, **02.06.2016 г.** /четвъртък/, в сградата на СО - Район „Триадица“ на адрес: гр. София, ул. „Алабин“ № 54, ет. 3, зала 301, се състоя среща на постоянния Обществен съвет /Съвета/ към Кмета на СО – Район „Триадица“ за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в определената на учредителната среща „1^{ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов““, находяща се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха определените за представители на Обществения съвет със Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица“ служители от страна на Район „Триадица“, а именно:

Председател: арх. Иван Шишков – Главен архитект на СО - Район „Триадица“

Членове:

1. Николай Казаков – Началник отдел „ПНОЧР“ в СО - Район „Триадица“
2. Паулин Митев – Началник отдел „УОСЖФ“ в СО - Район „Триадица“
3. арх. Веселина Хитрова – Началник отдел „УТКРКС“ в СО - Район „Триадица“
4. инж. Елена Димитрова – Началник отдел „ИКИИ“ в СО - Район „Триадица“

Съветът започна работа на 02.06.2016 г. /четвъртък/ в 16.00 часа в сградата на СО - Район „Триадица“, ет. 3, стая 301 съгласно определения на учредителната среща график, отразен в Протокол 1 от 14.04.2016 г.

На заседанието, съгласно списъка на присъстващите, от страна на гражданите присъстваха следните представители „1^{ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“:

1. г-жа Румяна Колева
2. г-н Димитър Божилов

След откриване на срещата, Съветът премина към дискутирането на конкретно поставени въпроси, отправени от присъстващите в залата представители на гражданите, както следва:

1. Поставен бе въпрос за първата/последната спирка по линията на трамвай № 1 в ж.к. „Иван Вазов“. По твърдения на граждани същата е силно занемарена въпреки изградената наскоро в близост градинка. Дадена бе информация, че липсват навес, няма

обозначени места за сядане, както и електронно табло за следене разписанието на превозното средство за разлика от останалите спирки по линията. Всичко това води до неудобство за чакащите гражданите. От страна на районната администрация ще бъде извършена проверка на място, както и служебна справка за бъдещите проекти за облагородяване на описаното място.

2. Сигнализирано бе за разбити участъци от тротоари, които силно затрудняват преминаването на пешеходците. Конкретизирани бяха участъците между ул. „Княз Борис I” и ул. „Гургулят“, както и ул. „Деян Белишки“ в частта ѝ около бл. 5 и бл. 6, за които следва да се извърши проверка от Район „Триадица“ за констатиране на твърденията.

3. Подвигнат бе и въпросът относно проблеми с уличното осветление на ул. „Йордан Йовков“, както и в част от Южен парк. По отношение на парка бе уточнено, че районната администрация е информирана, като за целта е изпратен сигнал до Дирекция „Зелена система“ – Столична община. Що се отнася до ул. „Йордан Йовков“, ще бъде извършена проверка на място от съответните служители на Район „Триадица“.

4. Разискан бе и въпросът относно занемарена къща на ул. „Дедеагач“ в близост до бл. 11, която според твърденията на гражданите се обитава от бездомници и от лица, нарушаващи обществения ред. Арх. Шишков изясни, че по отношение на конкретната сграда е било проведено заседание на комисия, назначена по чл. 196 от ЗУТ за премахване на негодни за ползване или застрашаващи сигурността строежи. В хода на процедурата е станало ясно, че за имота има спор за собственост, като това временно в довело до забавяне на процедурата. Идеята е да бъдат предприети всички необходими мерки за разрешаване на проблема, като ще бъде отправено предложение до Директора на Дирекция „Контрол по строителството“ към Столична община за издаване на заповед по чл. 195 ЗУТ с допускане на предварително изпълнение на същата с цел по – голяма ефективност на действията.

5. Тема на обсъждане бе и градинката около църквата „Св. Георги“. Отправени бяха оплаквания за отсичане на дърветата в градинката (особено около входа откъм бул. „Патриарх Евтимий“), като на обособените за целта места след това не се засаждат нови. В частта от градинката, попадаща в ъгъла между ул. „Хан Аспарух“ и ул. „Княз Борис I” бе сигнализирано за надвиснало дърво, което по твърдения на гражданите би могло да застрашава здравето на преминаващите в близост пешеходци. За цялостното озеленяване в градинките бе уточнено, че районна администрация не разполага с правомощия, като това е отговорност на Дирекция „Зелена система“ – Столична община. По отношение на износена настилка, разбити плочки и занемарена чешма в обхвата на градинката, за които бе отправено питане, то ще бъде извършена проверка по служебен път кой стопанисва градинката и чии са задълженията по цялостната ѝ поддръжка.

6. Повдигнат бе въпросът относно констатирани от гражданите нарушения в обхвата около 47 СОУ „Христо Г. Данов“, находящо се на ул. „Димитър Манов“ № 18. Обяснено бе от гражданите, че на тротоара срещу входа към двора на училището целодневно има паркирани автомобили, макар да няма обозначени за това места. Паркираните автомобили силно ограничават видимостта на останалите участници в движението. Имайки предвид постоянното пресичане на деца в междучасията, както и натовареността на движението в центъра на града, то тези нарушения силно

застрашават безопасността при преминаване както за децата, така и за преминаващите автомобили. От страна на районната администрация бе поето задължение за сигнализиране до компетентната по въпроса Дирекция „Транспортна инфраструктура“ – Столична община с предложение да бъдат поставени колчета на отсрещния тротоар срещу входа на училището за преграждане достъпа на автомобили.

7. В предходната среща, касаеща Център и ж.к. Иван Вазов, бе разискван въпросът относно търговските обекти по бул. „Витоша“. Тогава бе уточнено от арх. Шишков, че изграждането/поставянето на всеки един търговски обект до този момент е било по схеми, предоставени от Направление „Архитектура и градоустройство“ /НАГ/, като за всяка календарна година са издавани нови, актуални схеми. За 2016 г. по решение на НАГ за търговските обекти важат миналогодиншните одобрени схеми. Същите бяха предоставени за сведение на присъстващите в залата представители на гражданите, които се запознаха изчерпателно със съдържанието им.

С тези действия приключи публичната част от заседанието на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствия списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи I^{ва} зона: Център- м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“, ще да се проведе по график на 07.07.2016 г. /четвъртък/ от 16.00 часа в зала 301 в сградата на Район „Триадица“.

Председател на Обществения съвет:
/арх.Шишков/

Протоколчик:.....
/Е.Семерджиева/